



УКРАЇНА
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 8 – 928 -VIII
(восьмої сесії восьмого скликання)

14 липня 2021 року
смт Сосниця

Про внесення змін до Програми
розвитку житлово - комунального
господарства Сосницької селищної
ради на 2021 рік

З метою забезпечення надійної та безперебійної роботи системи життєзабезпечення, комфортності і безпеки умов проживання населення, збереження галузі, надання безперебійних якісних послуг на основі економічно – обґрунтованих тарифів та керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада **ВИРІШИЛА**:

1. Внести зміни до Програми розвитку житлово – комунального господарства Сосницької селищної ради на 2021 рік, затверджену рішенням сесії селищної ради від 16.12.2020 р. № 2-56-VIII таким чином:

а) розділ I ПАСПОРТ Програми розвитку житлово – комунального господарства Сосницької селищної ради на 2021 рік пункт 4 доповнити в такій редакції «учасники (співвиконавці Програми) КП «Посейдон Плюс» та КП «Атлант».

б) розділ III Основні завдання Програми в заходах Програми в підпункті 4 Заходи Програми, учасники та їх фінансове забезпечення змінити Заходи Програми згідно додатку 1

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Карета Ю.І.).

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ

Додаток 1
до рішення 8 сесії VIII скликання №8-928-VIII
від 14.07.2021 р. «Про внесення змін до
Програми розвитку житлово-комунального
господарства Сосницької селищної ради на
2021 рік»

Заходи Програми:

№ з.п.	Найменування заходу	Обсяг фінансування (тис. грн.)			
		З селищного бюджету	З обласного бюджету	З інших джерел	Примітки
1	Модернізація та поточний ремонт систем водопостачання та водовідведення	240,00			
2	Виготовлення документації для отримання дозволу на спецводокористування	50,00			
3	Придбання запасних частин та матеріалів для ремонту автотракторної техніки	140,00			
4	Придбання глибинних насосів	100,00			
5	Придбання фекального насосу	70,00			
6	Придбання шин для автотранспорту	50,00			
7	Придбання контейнерів та облаштування майданчиків для роздільного збору ТПВ	200			
	Всього:	850,00			

Секретар селищної ради

Світлана ПАСТУШЕНКО

Додаток 2

до рішення 8 сесії VIII скликання №8-928-VIII від 14.07.2021 р. «Про внесення змін до Програми розвитку житлово – комунального господарства Сосницької селищної ради на 2021 рік»

.Паспорт програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Сосницька селищна рада
2	Розробник Програми	Відділ ЖКГ, благоустрою, охорони навколишнього середовища та інфраструктури селищної ради
3	Замовник (відповідальний виконавець Програми)	Сосницька селищна рада
4	Учасники (співвиконавці Програми)	Сосницька селищна рада, КП «Сосницьке КЖУ», КП «Благоустрій- Сосниця», КП «Посейдон Плюс», КП «Атлант»
5	Термін реалізації Програми	2021р
6	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Селищний бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	
9	Кошти селищного бюджету	850,00 тис. грн.

1. Вступ

Програма розвитку житлово-комунального господарства Сосницької ОТГ на 2021 рік спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, на умовах самофінансування, досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на виробництво таких послуг.

Цю Програму розроблено з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення селища, поліпшення якісних та кількісних показників надання житлово-комунальних послуг та зниження нераціональних витрат у сфері ЖКГ, зокрема в частині питного водопостачання, водовідведення та поводження з відходами, на

виконання завдань стратегії розвитку Сосницької ОТГ на 2019-2027 роки, затвердженої рішенням 18 сесії Сосницької селищної ради 7 скликання від 22.05.2019 року № 18-790-V11, зокрема стратегічна ціль 3 «Покращення якості умов життя та його безпеки», оперативні цілі 3.1 «Забезпечення чистоти навколишнього середовища та енергоефективності», та 3.4. «Розвиток комунальної інфраструктури, громадського транспорту, комунальних послуг, благоустрій населених пунктів, та здійснення стратегічної екологічної оцінки».

Враховуючи суспільно-політичну значимість стану житлово-комунального господарства у житті та побуті селища, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним Кодексом України, Законом України «Про житлово-комунальні послуги» було розроблено дану програму розвитку житлово-комунального господарства селища Сосниця.

2. Мета Програми

Програма призначена для забезпечення надійної та безперебійної роботи систем життєзабезпечення, комфортності і безпеки умов проживання населення, збереження галузі, надання безперебійних якісних послуг на основі економічно-обґрунтованих тарифів.

Дія Програми спрямована на створення можливостей надавачам послуг здійснювати діяльність в сферах водопостачання, водовідведення та поводження з відходами відповідно до чинного законодавства, а селищній раді можливості в проведенні розрахунків за матеріали і виконані роботи чи послуги.

3. Основні завдання Програми

З метою реалізації зазначених у пункті 3 Стратегічних та оперативних цілей необхідно реалізувати наступні завдання стратегії:

3.1.1. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ, створення централізованої системи збирання, сортування, вивезення та утилізації твердих побутових відходів на основі екологічно безпечних технологій

3.1.4. Ліквідація загрози забруднення підземних водоносних горизонтів

3.4.4. Облік, реконструкція та розвиток мережі водогонів та водовідведення

3.4.5. Реконструкція існуючих та будівництво нових систем зливової каналізації (лівньовок).

Це дозволить:

- підвищити ефективність використання енергоносіїв та інших ресурсів,
- знизити енергоємність водопостачання та водовідведення;
- покращити якість водопостачання та водовідведення і безперебійне забезпечення питною водою населення і всіх інших споживачів;

4. Заходи Програми, учасники та їх фінансове забезпечення

Учасники програми: КП «Сосницьке комунально-житлове управління», КП «Посейдон Плюс», КП «Атлант», підприємства та організації, залучені для виконання робіт згідно укладених договорів.

Заходи Програми:

№ з.п.	Найменування заходу	Обсяг фінансування (тис. грн.)			Примітки
		з селищного бюджету	з обласного бюджету	з інших джерел	
1	Модернізація та поточний ремонт систем водопостачання та водовідведення	240,00			
2	Виготовлення документації для отримання дозволу на спецводокористування	50,00			
3	Придбання запасних частин та матеріалів для ремонту автотракторної техніки	140			
4	Придбання глибинних насосів	100,00	100		
5	Придбання фекального насосу	70,00	70		
6	Придбання шин для автотранспорту	50,00			
7	Придбання контейнерів та облаштування майданчиків для роздільного збору ТПВ	200			
	Всього:	850,00			

4. Фінансове забезпечення Програми

На 2021 рік обсяг необхідних фінансових ресурсів селищного бюджету на реалізацію заходів програми становить 850,00тис. грн.

Обсяги фінансування Програми за рахунок коштів селищного бюджету визначаються відповідно до кошторису в межах бюджетних асигнувань.

Кошти, виділені з селищного бюджету у сумі 850 тис. грн. використовуються виключно для оплати заходів передбачених Програмою.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься з врахуванням показників селищного бюджету на 2021 рік.

Секретар селищної ради

Світлана ПАСТУШЕНКО